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Už jim to začalo

Zámková dlažba 
na prodej nebude

V půlce roku 
přebytek 

50 milionů

Městské byty už 
mají měřiče tepla

Zastupitelstvo schválilo rozbor hos-
podaření města za 1. pololetí roku 
2011. Podle zprávy fi nančního odbo-
ru vykázalo hospodaření k 30. červnu 
přebytek 51 849 tisíc korun.

Příjmy města dosáhly výše 183 180,2 
tisíc korun, tj. 55,1 % rozpočtu. Ve 
srovnání s 1. pololetím loňského roku 
jsou vyšší o 13,2 %, tedy o 21 414 tisíc 
korun. Výdaje města se oproti stejné-
mu období roku 2010 snížily o 16 %, 
to je o 24 995,8 tisíc korun. Dosáhly 
výše 131 331,2 tisíc korun, (35,4 % 
rozpočtu).

Rozhodnutí radnice vybavit všechny 
městské byty indikátory tepla bylo rea-
lizováno. Část obecních bytů měla mě-
řiče tepla už dříve, přes prázdniny jimi 
bylo osazeno dalších 607 bytů. Zbývá 
45 bytů, jejichž uživatelé nebyli zasti-
ženi doma. Nájemníci těchto bytů byli 
kontaktováni telefonicky nebo písem-
ně, montáž zbylých indikátorů proběh-
ne ve třetím zářijovém týdnu.

K rozhodnutí instalovat měřiče ved-
ly výsledky vyúčtování za rok 2010, 
které vykázaly značný nárůst nedo-
platků. Teď by tedy nájemníci měli mít 
o vlastní spotřebě tepla přehled.

Rekonstrukce ulice Na Borku skon-
čila v červnu. Proč dosud nebyl ob-
noven pronájem parkovacích míst? 
A kdy s ním můžou lidé počítat?

Stavba byla dokončena a předána 
městu, ale dosud nebyla zkolaudová-
na. Dokud k tomu nedojde, pronajímat  
parkovací místa nelze. K úhradě této 
investiční akce přispěla dotace mi-
nisterstva pro místní rozvoj. To musí 
vydat Rozhodnutí o přiznání dotace. 
O kolaudaci můžeme zažádat až po 
obdržení tohoto rozhodnutí. Snažili 
jsme se zjistit, kdy bude vydáno, mělo 
by to být do konce roku. Jde ale jen 
o příslib.

První školní den má za sebou kromě zkušených školáků také přes dvě stě sedmdesát prvňáčků, kteří poprvé zasedli do škol-
ních lavic prvního září. Šest desítek z nich, ze ZŠ ve Studentské ulici, si premiéru odbylo o necelý týden později, protože zatep-
lení školy nebylo dokončeno do konce prázdnin, jak se plánovalo. Také v 1. B ve škole v ulici Budovatelů, z něhož je snímek, 
byla třída zcela zaplněna nejen malými školáky, ale hlavně jejich blízkými. Prvňáčky na začátku jejich cesty za vzděláním 
přivítal kromě paní učitelky Marty Ječmenové ředitel školy Miloš Rousek a tajemnice městského úřadu Viera Avakjanová. 
Na snímku v popředí Jára Ha-ndl a Soňa Hodulíková, ve druhé lavici Karolína Ledvinková a za ní Pavla Juppová, v řadě u 
okna páni kluci (odpředu) Stáňa Kadeřábek a Denis Jalč, Richard Bílek, Michal Rohel a Tomáš Kniha. Výrazy ve tvářích dětí 
prozrazují, že tento výjimečný den intenzivně prožívaly.                                                                                Foto Luboš Mizun

Zelenina, ovoce, uzeniny, mléčné výrobky, domácí těstoviny, včelařské produkty, 
pečivo, ryby, koření - to vše nabízejí stále oblíbenější farmářské trhy, které se 
v sobotu 10. září poprvé konaly také v Jirkově. Výrobci i dodavatelé potravin pře-
vážně z Ústeckého kraje nabízeli své zboží ve dvaceti stáncích. Nebylo sice možná 
cenově tak zajímavé jako například v supermarketech, ale zato bylo na pohled 
i na ochutnání kvalitnější. Hlavní devizou této prodejní akce byl přímý kontakt 
s výrobci zboží, který je v době bezhotovostních plateb, nákupů přes internet 
a v obrovských nákupních centrech stále vzácnější. O co byl největší zájem? I když 
se dnes stále víc mluví o zdravé výživě, gastronomické návyky se nedají jen tak 
potlačit, takže nejvíc se museli otáčet prodejci uzenin. Například ti, kteří nabízeli 
masné lahůdky z rodinné výrobny Tatíček v Bělušicích na Mostecku.       Foto LM

Farmářské trhy zaplnily Kostelní ulici

Zámková dlažba z rekonstruované-
ho centra města měla být použita na 
opravy chodníků s tím, že případné 
přebytky budou nabídnuty veřejnosti 
k odprodeji. Za pět měsíců, které uběh-
ly od odstranění dlažby z náměstí, se 
ale ukázalo, že způsob rekonstrukce 
a oprav chodníků použitou dlažbou je 
velmi výhodný. Město proto od  zámě-
ru prodeje ustupuje.

„Zatím nám použití zámkové dlaž-
by přineslo při rekonstrukci chodní-
ků úspory tři miliony korun,“ uvedl 
k tomu starosta Radek Štejnar. „Pro 
příští rok chceme v rozpočtu města 
navýšit prostředky na opravy chodní-
ků o čtyři miliony. Větší rozsah těchto 
oprav oproti původnímu předpokladu 
povede i k úplnému zužitkování staré 
dlažby z náměstí. Prodej jednotlivcům 
se tedy neuskuteční, upřednostníme 
její využití na vylepšení komunikací, 
které slouží nám všem.“

V souladu se snahou města rozšiřo-
vat kamerový systém byla schválena 
instalace další kamery. Ta bude umís-
těna tak, aby monitorovala objekt ma-
lometrážních bytů čp. 255 v Březenci 
v sousedství areálu Podniku služeb 
Jirkov, ale i jeho okolí, rodinné domy 
v části Palackého ulice, přilehlé za-
hrádky a garáže.

Kamera bude nainstalovaná během 
podzimu. Její pořízení včetně instalace 
vyjde na 250 tisíc korun.

Další kamera 
bude v Březenci

Podnik služeb Jirkov vybuduje ve-
řejné osvětlení podél chodníku ulice 
Za Pilou, vedoucí ze Zaječické ulice 
k podniku CC plast (před hřbitovem 
doprava). 

Náklady ve výši 350 tisíc korun bu-
dou hrazeny z rozpočtu odboru majet-
ku města a útvaru investic, z kapitoly 
Veřejné osvětlení. Stavba bude realizo-
vána v podzimních měsících.

Radiodiagnostický přístroj, kterým 
je nově vybavena rentgenologie na po-
liklinice, se od svého předchůdce liší 
téměř ve všem. To potvrzuje i rentge-
nolog Milan Řehořek. 

„Starý rentgen patřil svou technologií 
hluboko do minulého století, tento od-
povídá vývoji techniky v roce 2011,“ 
uvedl doktor. "Dříve se snímky vyvo-
lávaly klasicky, dnes se načítají rovnou 
do monitorů, navíc jsou v mnohem 
větším rozlišení než klasické." 

Nový rentgen: 
vstup do 21. století

Přístroj má polohovatelný stůl, což 
umožňuje snadné vyšetření nepohyb-
livých pacientů. Snímkování teď zna-
mená nižší radiační zátěž pro pacienty, 
protože je prakticky vyloučena nutnost 
snímkování opakovat. Novinka urych-
lí i práci  ostatních lékařů. Snímky lze 
totiž posílat po intranetové síti polikli-
niky, takže jsou k okamžitému náhledu 
pro další specialisty. 

Koupi rentgenu iniciovala rada měs-
ta. Byl zakoupen z rozpočtu města za 
4,18 milionu korun, částkou 200 tisíc 
korun přispěla Nadace Preciosa. 

Část ulice Za Pilou 
bude osvětlená
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Cesta naděje pomáhá už deset let Šance pro 
mladé talentyObčanské sdružení Cesta naděje se 

zaměřuje na pomoc osamělým mamin-
kám, které nemají kde bydlet, provozu-
je mateřská centra a nabízí smysluplné 
vyžití volného času mládeži ze sídlišť. 
Jeho členové i klienti si prvního září 
připomněli desáté výročí činnosti, dále 
třetí výročí existence nízkoprahového 
zařízení Fontána. Zároveň sdružení 
otevřelo azylový dům pro matky s dět-
mi a nové rodičovské centrum. 

Tento souběh už je důvodem k osla-
vě. Její hlavní část, která byla určena 
především dětem, proběhla v cirkuso-
vém stanu na louce nad ZŠ Studentská. 
Měla podobu zábavného odpoledne, 
v němž došlo na dovednostní  soutěže, 
malování, zpěv i tanec. 

 
Iris
Před osmi lety zahájila Cesta naděje provoz azylového 

bydlení pro matky s dětmi. Tehdy to bylo v nevyužitých 
prostorách zařízení MěÚSS U Dubu, kde našly bydlení dvě 
mladé maminky. Letos zahájil činnost azylový dům, nesoucí 
jméno antické bohyně duhy Iris, s trojnásobnou kapacitou. 
Cesta naděje získala od města prostory ve Studentské ulici, 
kde donedávna sídlilo jirkovské pracoviště úřadu práce.

„Máme tu bydlení pro šest maminek, ty mají průměrně tři 
děti,“ uvedl předseda občanského sdružení Petr Lébr. „Kaž-
dá má svůj pokoj, kuchyňka a sociální zařízení je společ-
né vždy pro dvě rodiny.“ Azylový dům kromě těchto šesti 
bytů bude obsahovat také krizový byt, který bude sloužit 
jako krátkodobý útulek pro případ, že se rodina ocitne náhle 
v krizi, například po požáru. Rovněž tu je návštěvní místnost 
a kancelář pro stálý dozor. 

Zajistit provoz zařízení pomáhají dotace od ministerstva 
práce a sociálních věcí, od letošního roku přispívá také měs-
to a dalším zdrojem příjmů jsou poplatky od ubytovaných. 
Za dospělého se platí 70 korun denně, za dítě 40 korun. 
A jaký je o tuto službu zájem? „Převyšuje naše možnosti,“ 
říká P. Lébr. „Kromě šesti již ubytovaných žen máme pořad-
ník, kde žádá o ubytování dalších třicet matek.“

mohly v klidu učit nebo si udělat domácí úkoly. Ne ve všech 
rodinách k tomu totiž mají podmínky.

Klub disponuje studovnou, kuchyňkou, kde se hlavně děv-
čata učí základy kuchařského umění, a tanečním sálem, kte-
rý slouží rovněž především dívkám. A co je tu pro kluky? 
„Mohou si zahrát stolní tenis nebo jiné hry. Byla tu hudebna, 
kde kluci zkoušeli, ale nástroje nevydržely jejich nasazení. 
Na jejich opravu zatím nemáme, takže místnost upravíme na 
posilovnu,“ vysvětluje Žaneta Klůcová, která Fontánu, stej-
ně jako dvě rodičovská centra, vede. Ani tady si na nezájem 
nestěžují. „Přes prázdniny k nám chodilo denně kolem pěta-
dvaceti dětí, ale se začátkem školy se jejich počet zvyšuje na 
čtyřicet, někdy se jich tu prostřídá i padesát za den.“ 

V azylovém domě Iris nalezli útočiště i Daniel Průša s maminkou Lenkou.

Odpověď místostarosty panu Bouřilovi
Dne 5. 9. 2011 jsem dostal Váš podnět k prošetření jistých skutečností. Ocenil jsem, že jste se podepsal a uvedl jste 

adresu. Věci jsem prošetřil a odpověď – na základě faktů – pro Vás zpracoval. Když Vám měla být doručena, bylo zjiště-
no, že Vámi uvedená adresa (Studentská 1532) neexistuje, stejně jako není Vaše jméno (Jan Bouřil) uvedeno v evidenci 
obyvatel města Jirkova. Proto zůstane odpověď pro Vás uložena u mne, můžete si ji vyzvednout.

  S pozdravem Stanislav Moutelík

◄ V tanečním sále Fontány zkouší své vystoupení Sabina 
Horvátová (vlevo) a Vlasta Mizerová.      Foto Luboš Mizun

Součástí narozeninové párty, kterou ve Fontáně přichysta-
li, byl kromě řady jiných soutěží i souboj o titul palačinkové-
ho otesánka.                                        Foto Klára Handlová

Fontána
Před třemi lety začala fungovat pod vedením Cesty naděje 

Fontána, klub pro děti a mládež, ve Školní ulici na sídlišti 
Vinařická II. Právě na sídlištích je mnoho dětí, které nemají 
co dělat, a nuda je prvním předpokladem k tomu, aby začaly 
vyvádět nějaké nekalosti. Nízkoprahové zařízení Fontána si 
dalo za cíl děti smysluplně zabavit, dát jim možnost se něco 
nového naučit, ale třeba i poskytnout jim prostory, kde by se 

Jonatánek
V ulici Boženy Němcové v Nových Ervěnicích funguje 

už třetím rokem rodičovské centrum Jonatán. Cestu sem si 
našly maminky nejen z Ervěnic, ale i z jiných částí města. 
Ty, které bydlí na vinařických sídlištích nebo v centru Jirko-
va, mají nově možnost chodit se svými ratolestmi do jiného 
centra. Jonatán totiž dostal bratříčka, jen pár desítek metrů 
od Fontány, v ulici K. Marxe (pod podnikem EBJ) otevřela 
Cesta naděje nové zařízení, pojmenované Jonatánek. Nově 
zařízené prostory dýchají novotou, působí přívětivě a vesele 
a jen čekají, až je zaplní dovádějící drobotina. „Jsme tu jen 
pár dní, ale věříme, že sem za námi maminky s dětmi při-
jdou,“ vyjádřila naději Ž. Klůcová. „Některé z nich si totiž 
stěžovaly, že do Ervěnic je to pro ně z ruky.“

Cesta naděje se v Jirkově zabydlela a má stálý okruh svých 
klientů. Rozšiřuje tak spektrum sociálních služeb ve městě. 
Práce občanských sdružení vycházející ze snahy pomáhat 
jiným lidem má v této oblasti nezanedbatelné místo. 

Regionální operační program (ROP) 
Severozápad v ústeckém a karlovar-
ském kraji podpořil řadu projektů. Teď 
přináší soutěž o ten nejzajímavější. Na  
webové stránce www.aeroplanem.cz  
se představuje 30 dokončených pro-
jektů. Mezi ně byla zařazena i rekon-
strukce Kludského vily.

Soutěž probíhá formou internetového 
hlasování do 30. listopadu ve třech ko-
lech na výše uvedené webové stránce. 
Odměněn bude nositel vítězného pro-
jektu a vyhrát hodnotné ceny můžou 
i ti, kteří se zapojí do hlasování. Stačí 
kliknout na políčko hlasuj, vypsat po-
třebné údaje a potvrdit. Tím je hlasu-
jící automaticky zařazen do slosování 
o hodnotné ceny.

Hlavní cenou je vyhlídkový let nad 
ústeckým a karlovarským krajem. Dal-
ší hodnotné ceny do soutěže věnovali 
ostatní partneři ROP.

Dluhy a exekuce: 
žádný problém?

Terénní sociální pracovnice při měst-
ském úřadě pracuje s vytipovanými 
rodinami vyloučených lokalit. Těchto 
rodin je čtrnáct a Šárka Kozakovičová, 
která tuto práci v Jirkově vykonává, 
s nimi pracuje nejen v jejich prostředí, 
ale připravuje pro ně i různé vzděláva-
cí akce. Tam získávají informace, kte-
ré by jim měly pomáhat vyrovnávat se 
s problémy každodenního života.

Před měsícem jsme pro ně připravili 
besedu na téma Volný čas dětí,“ uvedla 
Kozakovičová. „Ta se setkala vcelku 
ze zájmem rodičů. Horší to bylo s té-
matem Dluhy a exekuce. To je mezi 
těmito lidmi jeden z nejpalčivějších 
problémů, bohužel, na přednášku při-
šlo jen pět lidí.“

Přestože vůle ke spolupráci ze stra-
ny jejích klientů je střídavá, připravuje 
jirkovská terénní sociální pracovnice 
další přednášku, jejímž tématem bu-
dou drogy a alkohol.

Terénní práce je realizována z fi -
nančních prostředků státního rozpočtu 
České republiky, určených na realizaci 
programu Podpora terénní práce 2011, 
poskytovaných Úřadem vlády ČR.

Jirkovský projekt 
zařazen do soutěže

Na čp. 255 počátkem září zlobili 
(víc než jindy). Poněkud větší počet 
zásahů než obvykle zaznamenali stráž-
níci koncem srpna a počátkem září 
v objektu čp. 255 nebo jeho blízkosti. 
Jde o areál malometrážních bytů v sou-
sedství Podniku služeb Jirkov. 
● Jedné noci koncem srpna vyjeli za 

pětadvacetiletým mužem, který hodinu 
před půlnocí oblažoval okolí hlasitým 
zpěvem. Navíc se strážníky nesouhla-
sil s tím, že se dopouští přestupku, což 
se mu zřejmě prodraží, protože ho čeká 
správní řízení. 
● O dva dny později jeden z jeho 

sousedů dostal pokutu za znečištění 
veřejného prostranství. Nedošlo mu, 
že rozdělat oheň a opékat buřty si ne-
může, kde se mu zlíbí. Hned další ráno 
tu našli strážníci mladíka spícího ve 
stanu poblíž objektu. 
● Pobyt ve „dvěstěpadesátpětce“ 

není asi pro většinu z nás příliš lákavý, 
přesto se najdou lidé, kteří, když už tu 
nemohou bydlet, chtějí přebývat aspoň 
v její blízkosti, jako například pětadva-
cetiletý muž, který si v přilehlém lesí-
ku postavil dřevěnou boudičku. Ale to  
se, světe div se, také nesmí. Muž musel 
po obdržení pokuty své stavební dílo 
odstranit.
● Po dvou týdnech se vrátil stanař. 

Mladý muž, který před časem musel 
zbourat své přenosné obydlí, tu rozbil 
svůj stan znovu. Opět dostal pokutu, 
kterou zřejmě opět nezaplatí, opět stan 
zboural. Jako by nebylo tolik jiných 
míst na stanování (kam strážník neza-
bloudí)...
● Za budovou našla hlídka hromadu 

kovového odpadu, snad připraveného 
k odvozu do sběru. Překvapivě se uká-
zalo, že patří sedmadvacetileté ženě. 
Její aktivita byla oceněna pokutovým 
bločkem, poté nepořádek odstranila.
● Jednoho sobotního odpoledne při-

jali strážníci oznámení, že tu byla na-
padena žena. Z údajné oběti se vyklu-
bala věštkyně, která strážníky zavolala 
preventivně. Měla totiž tušení, že ji 
a její dvě kamarádky chtějí napadnout 
sousedé. Ve skutečnosti byly napadeny 
alkoholem, a to notně. Právě ten zřej-
mě v ženě vyvolal ono tušení.

Projekt, nazvaný IPRM Jirkov - Lo-
kalita Na Borku - ostatní aktivity, čeká 
kolaudace. V rámci této části IPRM 
byl vystavěn dětský areál a rekonstru-
ována obchvatová komunikace, příjez-
dová komunikace ke krytu CO a dvě 
mostní lávky. Celkové způsobilé vý-
daje projektu činí 21,5 milionu korun, 
z toho jsou 85% dotace. Po kolaudaci 
bude následovat vyúčtování. Peníze by 
mělo město obdržet ještě letos.

Projekt je spolufi nancován Evrop-
skou unií a Evropským fondem pro 
regionální rozvoj.

Projekt za 21 milionů 

čeká vyúčtování

Od příštího roku budou moci výji-
mečně nadané děti nebo nezletilí mladí 
lidé získat od města fi nanční příspěvek 
na podporu svého talentu. Rada města 
schválila zásady pro poskytování fi -
nančních příspěvků z rozpočtu města 
pro tyto účely, které stanovují základní 
kriteria jejich přidělování. Touto for-
mou město hodlá podporovat mladé 
talenty zejména v oblasti sportu, hud-
by, umění a vzdělávání.

Příjemci příspěvků budou jednotlivci 
s trvalým pobytem v Jirkově mladší 
osmnácti let, kteří dosáhli mimořádné-
ho výsledku v některé z výše uvede-
ných oblastí na krajské, národní nebo 
mezinárodní úrovni nebo se na někte-
rou z těchto úrovní kvalifi kovali a svůj 
talent cílevědomě rozvíjí.

Žádosti o příspěvky lze podávat na 
odboru rozvoje a vztahů s veřejností 
vždy od 1. ledna do 1. března. Podá-
vat je můžou zákonní zástupci dětí, ale 
i jiné fyzické osoby, například ředitelé 
škol a představitelé zájmových organi-
zací nebo sportovních klubů. informa-
ce: tel. č. 474 616 482, p. Ktodová. 
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K září patří svíčková i Moravský den

Šestnácté mistrovství České republiky ve vaření svíčkové proběhlo první záři-
jovou sobotu na Červeném hrádku. I když účastníků obou soutěží bylo méně než 
v minulých ročnících, na zdar akce, která přilákala přes osm set lidí, to vliv nemě-
lo. Pestrá nabídka lahůdek i tekutého občerstvení, atrakce pro děti, lidová hudba, 
vtipná porota, dramatický souboj jedlíků a příznivé počasí, to vše přispělo k tomu, 
že organizátoři, aktéři i diváci odcházeli spokojeni. Ke spokojenosti publika při-
spěly i žákyně ZUŠ svým kankánovým vystoupením.

Mistrovství ve svíčkové bylo spojeno 
s Moravským dnem. Nechyběla ochut-
návka vín, prodával se burčák, atmo-
sféru dokreslila moravská cimbálová 
muzika Majerán.

▲ Předsedou poroty byl jako obvyk-
le Petr Novotný, stálé místo v ní má 
i starosta Radek Štejnar. Tomu letos 
asistentovala jeho dcera Alexandra.
▼ Mistr republiky pro rok 2011, Vla-

dimír Kubinčák z Mostu.

Vítěz soutěže jedlíků Miloš Janček 
na ni jezdí už řadu let až z Varnsdorfu
a několikrát v ní zvítězil. Tentokrát 
zdolal 47 knedlíků, čímž vyrovnal loň-
ský výkon místního borce Jana Žíly.

▲ V závěrečné fázi soutěže jedlíků už  
některým docházely síly.
▼ Ceny předávali starosta Jirkova

a Petr Novotný. Vítěz získal mimo 
jiné nocleh na zámku. V pozadí za 
Novotným druhý v pořadí Josef 
Čech rovněž z Mostu, za starostou třetí  
Libuše Švábová z Kladna.

V Kulturním domě Jirkov proběhlo 
setkání zástupců organizací podílejí-
cích se na kulturním a společenském 
životě ve městě s místostarostou  a kul-
turní komisí, která projednává jejich 
žádosti o poskytnutí dotací.

Účelem setkání bylo informovat zá-
stupce jednotlivých organizací o mož-
nostech čerpání fi nančních prostředků 
na projekty nekomerčního a obecně 
prospěšného charakteru z oblasti kul-
tury, sportu a volnočasových aktivit, a 
koordinace kulturních a společenských 
aktivit ve městě. Účastníci byli také 
informováni o možnostech propagace 
jejich akcí.

Tato setkání by se měla konat dvakrát 
do roka, aby byly aktivity ve městě ko-
ordinovány a aby byly organizace upo-
zorněny na novinky a aktuální stav fi -
nancí vyčleněných na jejich podporu.

Setkání společenských 

a kulturních organizací
Jirkovské památky navštívilo přes třináct set lidí

Hornická pouť tentokrát u kostela

Neděle 11. září byla ve znamení Dnů evropského dědictví, při nichž je vstup na 
památky zdarma. Červený hrádek zaznamenal 171 návštěvníků, historické sklepy 
342, na městskou věž vystoupilo 370 lidí, 132 zájemců přilákaly i výstavy v měst-
ské galerii a 313 lidí kostel sv. Jiljí. Celková návštěvnost dosáhla čísla 1 328 (vloni
1 316). Na snímku průvodkyně Michaela Broníčková (uprostřed s baterkou) vede 
do podzemí zájemce o návštěvu historických sklepů.         Foto Andrea Karlovská

Na netradičním místě se konala 
v sobotu 17. září tradiční akce, Hornic-
ká pouť. Stánky a podium se tentokrát 
kvůli rekonstrukci náměstí dr. E. Be-
neše přesunuly do Kostelní ulice. Vše 
ostatní však zůstalo při starém - pou-
ťové atrakce, pestrý kulturní program, 
spousty prodejních stánků a tisíce lidí. 
K jirkovské pouti patří, alespoň v po-

sledních letech, i přízeň počasí, které 
letos naštěstí svou plačtivou tvář uká-
zalo až den poté. 

Na zdaru pouti se podstatnou měrou 
podíleli sponzoři. Partnerem akce byla 
Skupina ČEZ, dále ji podpořily společ-
nosti Marius Pedersen, Vršanská uhel-
ná - Czech Coal Group, Stavební fi rma 
FISAD s. r. o. EBJ Produkt a rovněž 
město Jirkov.

Největší kulturní akce ve městě přilákalo do historického centra tisíce lidí   

Cena Jirky za zásluhy o město byla 
udělena Josefu Kozlerovi, jednomu ze 
zakladatelů nejúspěšnějšího jirkovské-
ho sportu, volejbalu. Dárkový koš mu 
předal starosta Radek Štejnar. 

V odpoledním programu vystoupil 
David Kraus se skupinou.      Foto LM



4 Jirkovské noviny č. 9

Fotokronika: co se kde šustlo

Bleší trhy přilákaly padesát prodejců

Retro sloupek - Čím žil Jirkov před půl stoletím   Retro sloupek - Jirkovští legionáři   Retro sloupek    

Jirkovští legionáři - Karel Šíma, Fr. Růžek

Vizitka zastupitele: Jiřina Dufková

Jirkovský občanský pivovar byl postaven před sto sedmdesáti roky. Ještě v 60.  
letech 20. století zájem o jirkovské pivo narůstal.

Tomíci pátrali po tajemství templářů

Listování kronikou města - rok 1961 - VII.
Druhému letošnímu blešímu trhu v poslední srpnovou sobotu počasí opět příliš 

nepřálo, přesto jeho nepřízeň neodradila asi padesát prodejců a kolem čtyř sto-
vek potenciálních kupců, kteří se v průběhu dopoledne v zahradě Kludského vily 
vystřídali. Tentokrát v nabídce převažovaly dětské oděvy a hračky. Mezi prodejci 
byly i děti, které si vyzkoušely svůj první obchod a jásaly nad svým drobným zis-
kem. Zkušební bleší trhy se osvědčily, naplno se proto rozběhnou v příštím roce. 
V plánu jsou od dubna do září, vždy v sobotu na konci měsíce.   Foto Luboš Mizun

Jiřina Dufková 
(za KSČM) je 
v zastupitelstvu 
nováčkem. K roz-
hodnutí zapojit se
do komunální po-
litiky obce ji při-
vedla chuť podí-
let se na rozhodo-
vání o městě. 

„Začalo to konkrétními problémy, 
které nás pálily na sídlišti, kde bydlím,  
nejdřív to bylo nebezpečí přivaděče 
pro děti, pak zase šlo o kácení zeleně 
na sídlišti na úkor parkoviště a spousta 
jiných problému. Já jsem prostě chtěla 
moci do těchto věcí také promluvit,“ 
říká J. Dufková. Dnes, coby zastupitel-
ka, přiznává, že své představy o správě 

věcí veřejných musela poněkud zkori-
govat a že prosadit názor na zastupi-
telstvu není jednoduché. „Naštěstí je 
v zastupitelském klubu KSČM dost 
lidí se zkušenostmi z komunální politi-
ky, kteří mi spoustu věcí vysvětlí."

A proč za KSČM? „Pamatuji si 
z minulého režimu, že tu byl pořádek, 
všichni pracovali, mezi lidmi nebyly 
velké fi nanční rozdíly. Dnes je svět 
rozdělen na bohaté a chudé, a ti chu-
dí jsou čím dál chudší. Komunisté mi 
svou sociální politikou připadají mému 
cítění nejblíž."  

Jiřina Dufková se připravuje na sou-
kromé podnikání. Hodlá zahájit pod-
nikatelskou činnost jako poradce ve fi -
nančnictví a podpoře programu zdra-
ví. Už v minulosti působila jako vý-

hradní pojišťovací agent a komunikace 
s lidmi jí nikdy nečinila potíže. „Lidé 
se na mě obraceli s žádostí o pomoc či 
radu a já jim ráda pomohla, i když to 
někdy bylo dost vyčerpávající."

Sféra zájmů J. Dufkové je dost širo-
ká. „Ráda šiju a pletu, peču i vařím, 
baví mě uklízení i práce na zahrádce. 
Doma mi dělají společnost různá zví-
řátka – mám hady, ještěry, papouška, 
andulku a čivavu,“ vypočítává své zá-
liby matka čtyř dnes už dospělých dětí 
a dvojnásobná babička. Při tom všem 
má čas i na sportovní aktivity, má ráda 
zimní sporty, v létě jezdí na kole a pla-
ve. Z jejího aktivního přístupu k životu 
zřejmě vyplývá i pohled do příštích 
dní, od nichž očekává, že přinesou 
samé dobré věci.

Výstav piva v Pivovaru Jirkov
1952 37 200 hl 
1955 49 189 hl
1960 57 488 hl

Karel Šíma se narodil 29. 10. 1886 v Mostě. Po ab-
solvování obecné školy strávil další tři roky ve škole po-
kračovací se zaměřením na strojnický obor. Odveden 
byl v roce 1907 k 88. pěšímu pluku. Do války vstoupil 
s tímto berounským plukem. Doma v Kyjicích zůstala žena 
Anna se dvěma dětmi. Po necelých třech měsících poby-
tu na frontě byl 16. 9. 1914 u Ravy Ruské zajat ruskými 
vojáky. V době zajetí měl již hodnost šikovatele. Do čs. 
vojska byl zařazen 20. 8. 1918 v Omsku. Vystřídal něko-
lik jednotek. Nejprve byl v 7. rotě omského pochodového 
praporu, dále pak v 11. rotě 2. čs. střeleckého pluku Jiří-
ho z Poděbrad. Byl převeden do autooddílu štábu 1. čs. 
střelecké divize a pak ke strojírenské rotě. Do vlasti byl 
20. 6. 1920 evakuován lodí Thomas, 8. 8. 1920 se vylodil 
v Terstu a již 14. 8. byl v Československu. Vrátil se na Cho-
mutovsko a bydlel v Jirkově. Další údaje ze života se mi 
nepodařilo zjistit.

František Růžek se narodil se 21. 11. 1890 v Mostě. Po 
ukončení obecné školy nastoupil do dolů jako horník. Teh-
dy bydlel s rodiči v Novém Sedle. Na vojnu byl odveden 
v Jindřichově Hradci v roce 1912, do války vstoupil jako 
vojín 88. pěšího pluku. Již 9. 9. 1914 byl u Ravy Ruské za-
jat. V Kainsku v Tomské gubernii se přihlásil do čs. vojska 
a 15. 7. 1918 byl zařazen do 2. kulometné roty 11. čs. stře-
leckého pluku F. Palackého, se kterým prodělal boje pro-
ti armádě rudých a dosáhl hodnosti četaře. Do vlasti odjel 
20. 6. 1920 jedním z posledních transportů na lodi Thomas 
a domů přibyl 14. 8. téhož roku. Vrátil se do Nového Sedla. 
Oženil se a se ženou Marií vychovali čtyři dcery. Pokračoval 
v hornickém řemesle a byl revírníkem na tehdejším státním 
dole Hedvika. Později se přestěhoval do Jirkova. Již nikdo 
nám asi nezodpoví otázku, proč legionář Růžek, zocelený 
válečnou vřavou, odešel 17. 9. 1957 dobrovolně ze života. 

Miroslav Jančar

Průmysl
Pivovar Jirkov (severočeské pivova-

ry, nár. podnik – Louny)
Pivovar Jirkov má od r. 1945 ve vý-

robě piva i sladu vzestupnou tendenci. 
Vyráběl 7° pivo světlé a černé a 10° 
pivo světlé.

vody Červený Hrádek, Chomutov, Ja-
nov, Horní Blatná. Plán plněn na 102%. 
V podniku soutěžilo o titul „brigáda 
socialistické práce“ v 7 kolektivech 54 
zaměstnanců.

Výroba hraček – Žižkova ul. č. 560
(okresní průmyslový podnik Vejprty, 
provozovna č. 2)

Pobočný závod provozovny v Pod-
hůří. V závodě (dříve výroba hřebíků) 
pracuje 13 zaměstnanců, 1 muž - mis-
tr, vyučený soustružník dřeva, ostatní 
jsou ženy. V hračkárně se vyrábějí pře-
devším šachové fi gury, a to české klu-
bovky (výrobní cena 38 Kč, maloob-
chodní je 55 Kč), Smichovy klubovky 
(50 Kčs - 88 Kčs) a anglické (19 Kčs 
-26,50 Kčs). Všechny fi gury se obrá-
bějí na strojích, nejpracnější jsou Smi-

chovy, z nichž jezdci - koně jsou do-
hotovováni ručně řezbářem, jenž není 
zaměstnán přímo v podniku. Vývoz do 
Anglie, Švédska, Mexika, Venezuely.

Vyrábějí se zde i malé školní tabule 
s počítadly pro děti, a to větší tabule 
s podstavci a menší soupravy v krabi-
ci. Od r. 1961 se zde vyrábějí i krike-
tové soupravy s pálkou. Je to převážně 
exportní zboží.

Stojanových tabulí se vyrábí cca
1 200 měsíčně, krabicových 1 200, ša-
chových souprav 8000 ročně.

Benar, závod 12, Jirkov, Telčské 
údolí (Bavlnářské závody, nár. podnik, 
Benešov nad Ploučnicí)

V přádelně se spřádají nyní jen umělá 
vlákna. Dováží se i do ciziny. Zaměst-
nanci jsou většinou mladší ženy.

V r. 1961 se výstav piva nezvýšil, po-
něvadž bylo studené léto a ztracena ně-
která odbytiště (Ervěnice). O vánocích 
dáno do prodeje také 12° světlé pivo, 
jirkovský ležák. Na 10° a 12° lahvové 
pivo zavedeny nové etikety.

V r. 1960 převzal jirkovský pivovar 
i pivovar v Prunéřově, od 1. 1. 1961 
byly k němu přičleněny sodovkárny 
v Jirkově a Klášterci.

Výrobní stroje nebyly od r. 1945 ob-
noveny, veškeré zařízení je jen udržo-
váno a je také již značně opotřebováno. 
V r. 1956-57 došlo k rekonstrukci var-
ny, v níž byly instalovány nové varné 
kotle a několik starších varných kotlů 
ze zrušených pivovarů.

Kolektiv zaměstnanců se dobře zhos-
til svých úkolů, byl zapojen do socia-
listické soutěže a obdržel již dvakrát 
standartu podnikového ředitelství.

Pila (severočeské dřevařské závody 
Česká Lípa, závod Jirkov)

Pila zpracovává dřevo na prkna, tyče, 
klády, apod. Dřevo dodávají lesní zá-

Jiřina Dufková

V horách obklopených lesy, daleko od civilizace, na hřebenech Vsetínských vr-
chů v blízkosti slovenských hranic proběhl Letní tábor jirkovských Tomíků (TOM - 
Turistický oddíl mládeže). Jeho účastníci se díky táborové hře Templáři dozvěděli 
spoustu věcí o rytířích Šalamounova chrámu, o pokladu templářů, hledali kámen 
mudrců a u svatého grálu byli pasováni na rytíře. Všichni se také podíleli na 
přípravě pokrmů, vařilo se na kamnech a v peci, nechyběly ani služby na nádobí. 
Těchto činností se účastnily i nejmladší, teprve šestileté tábornice. Táborová hra 
a veškeré ostatní aktivity se vydařily. Děti si domů přivezly spoustu pěkných zážit-
ků a každý účastník dostal pamětní glejt.                             Text a foto Jiří Černer

Dům dětí a mládeže Paraplíčko nemá sice přes léto otevřeno, přesto své služby 
dětem nabídlo. Už v červnu se jich 23 vydalo na zdravotní pobyt do Chorvatska. 
O prázdninách se pak konaly dva běhy příměstských táborů s poznáváním Jirkova 
a okolí. Na tábor do Radíkova, který byl pojat ve stylu Divokého Západu, takže se 
zaplnil kovboji a indiány, vyjelo s DDM 42 dětí. Celkem s Paraplíčkem cestovalo 
k moři, do Radíkova či po okolí města 95 dětí. Snímek z příměstského tábora uka-
zuje úspěšné hledače pokladů i s jejich trofejemi.             Text a foto archiv DDM

Letní nabídku Paraplíčka využila stovka dětí



Středa 21. 9. 17.30 hodin
Saxana a lexikon kouzel
Středa 21. 9. 20.00 hodin 
Devínský masaker
Čtvrtek 22. 9. 17.30 hodin 
Green Lantern - 3D
Čtvrtek 22. 9. 20.00 hodin 
Pátek 23. 9. 17.30 hodin 
Zkažená úča
Pátek 23. 9. 20.00 hodin 
Sobota 24. 9. 20.00 hodin 
Drive
Sobota 24. 9. 15.00 hodin a 17.30 hodin
Středa 28. 9. 17.30 hod 
Lví král - 3D
Neděle 25. 9. 15.00 a 17.30 hodin 
Šmoulové - 3D
Středa 28. 9. 20.00 hodin
Jana Eyrová
Čtvrtek 29. 9.17.30 hodin
Muži v naději
Čtvrtek 29. 9. 20.00 hodin 
Pátek 30. 9. 17.30 hodin
Colombiana
Pátek 30. 9. 20.00 hodin
Tvůj snoubenec, můj milenec 
Sobota 1. 10. neděle 2. 10. 15.00 hodin  
Auta 2 - 3D
Sobota 1. 10. 17:30 hodin
Harry Potter a relikvie smrti - 2. část
Sobota 1. 10. 20:00 hodin
Muži v naději
Neděle 2. 10. 17.30 hodin
Thor - 3D
Středa 5. 10. 17.30 hodin
Melancholie

Středa 5. 10. 20.00 hodin
Čtvrtek 6. 10. 17.30 hodin
Bláznivá, ztracená láska
Čtvrtek 6. 10. 20.00 hodin
Pátek 7. 10. 17.30 hodin
Kůže, kterou nosím
Pátek 7. 10. 9.00 hodin
Sobota 8. 10. 20.00 hodin
Lidice
Sobota 8. 10. 15.00 
Rio - 3D
Pátek 7. 10. 20.00 hodin 
Neděle 9. 10. 17.30 hodin
Alois Nebel
Sobota 8. 10. 17.00 hodin
Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna
Sobota 8.10. 15.00 a 17.30 hodin
Neděle 9. 10. 15.00 hodin
Krejčík Honza - divadlo pro děti
Sobota 15.10. 17.30 a 20.00 hodin 
Johny English se vrací
Úterý 11. 10. 8.30 a 10.30 hodin
Nickyho rodina
Středa 12. 10. 8.30, 10.30 a 13.30 hod.
Sobota 15.10. 15.00 hodin
Saxana a lexikon kouzel
Středa 12. 10. 17.30 hodin
Piko
Středa 12.10. 20.00 hodin 
Čtvrtek 13. 10. 17.30 hodin
Pařba v Bangkoku
Čtvrtek 13. 10. 9.00 hodin
Pátek 14. 10. 8.30, 10.30 a 13.30 hodin
Neděle 16. 10. 15.00 hodin
Středa 19. 10. 17.30 hodin
V peřině - 3D
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KULTURNÍ KALENDÁŘ
ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                                    informace na telefonu 474 684 560

Pátek 30. 9. 17 hodin. Lidé z hor. Vernisáž výstavy fotografi í Jiřího Kopeckého z Nepálu. 
Fotografi e ze života v nejvyšším pohoří světa. Výstava potrvá do 6. listopadu.

KULTURNÍ DŮM JIRKOV                                                        informace na telefonu 474 659 265

Čtvrtek 22. 9. 19 hodin. Dívčí válka. Divadelní představení ochotnického spolku Divoch 
z Vysoké Pece. Vstupné 60 Kč.

Pátek 30. 9. 19 hodin. Divoké kočky. Travesti show. Vstupné 180 Kč (v předprodeji), 
220 Kč.

Neděle 2. 10. 17 hodin. Taneční odpoledne pro seniory. Malá muzika pana Vávry.
Úterý 18. 10. 19 hodin. Odcházení. Divadelní předst. souboru Domu kultury Krupka.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA                                           informace na telefonu 474 654 077

30. 9. - 2. 10. Jirkovský písňovar. Pátý ročník soutěžního festivalu pěveckých sborů.
Pátek 7. 10 19 hodin. Podzimní koncert partnerského města Brand-Erbisdorf. Kulturní 

dům Jirkov. Účinkují mládežnický dechový orchestr z Langenau a Red Dwarf Band Jirkov.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA                                                              informace na telefonu 474 654 007

3. - 8. 10. Týden knihoven. Amnestie na poplatky za upomínky, registrace nových čtenářů 
zdarma.

Pátek 7. 10. 18 hodin. Astrologie jako věda. Přednáška a beseda s astrologem. Vstup 
zdarma.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE                                                            informace na telefonu 474 654 313

Pátek 14. 10. 15 hodin. Koumák Paraplíčka. Turnaj v deskových hrách. 

PROGRAM KINA 
ROOSEVELTOVA 704, WWW.KINOJIRKOV.NAINTERNETU.CZ, TEL.: 474 680 337

Harmonogram blokového čištění města Jirkova - PODZIM  2011

Občanské sdružení Diakonie Broumov vyhlašuje 
sbírku použitého ošacení

● Letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské)
● Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon 
● Látky (minimálně 1m2)
● Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky - nepoškozené
● Vatované přikrývky, polštáře a deky
● Obuv – veškerou nepoškozenou
● Hračky – nepoškozené a kompletní

Sbírka se uskuteční ve dnech 20. a 21. října 
v době 10 – 17 hodin na jirkovské faře.

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily 
transportem. Děkujeme za pomoc. Bližší info - tel. 224 316 800, 224 317 203

Skauti získali 

nové klubovny

Právě v těchto dnech probíhá stěho-
vání skautské jirkovské základny. Od 
27. září začínají svou činnost v nově 
opravených prostorách starého vla-
kového nádraží v Chomutovské ulici. 
Zároveň touto cestou chceme podě-
kovat všem rodičům skautských dětí 
a kamarádům, kteří pomáhali s opra-
vami a stěhováním. V neposlední řadě 
děkujeme stavebninám Bricostav za 
výbornou spolupráci a sponzorský 
dar.

Za celý kolektiv skautských vedoucí 
Lenka Kotýnková 

Napsali jste nám...    

MěÚSS Jirkov tradičně v říjnu re-
alizuje několik akcí se zaměřením 
na prezentaci sociálních služeb. 
Zároveň využívá příležitosti Mezi-
národního dne seniorů k pořádání 
zábavných a společenských akcí 
určených nejen klientům, ale i širo-
ké veřejnosti. 

Mimo jiné proběhne U Dubu ver-
nisáž výstavy nazvané Bylo, neby-
lo… Jde o retrospektivní výstavu 
předmětů denní potřeby, které se 
běžně používaly v době, kdy byli 
klienti ústavu mladí či v produktiv-
ním věku. Výstava je otevřena ve-
řejnosti i základním školám.

Na Mládežnické dojde k slav-
nostnímu otevření stálé expozice 
malíře p. Linharta – klienta Do-
mova pro seniory 

V úterý 11. října od 9 do 17 ho-
din budou probíhat na obou poby-
tových zařízeních dny otevřených 
dveří  spojené s prohlídkou zařízení.

10. - 16. října proběhne

Týden sociálních služeb

PODĚKOVÁNÍ 
Chci poděkovat zaměstnancům domova důchodců U Dubu za pochopení, 

ochotu, stálou starost o zdravotní stav klientů, slušnost a trpělivost při jejich 
nelehké práci. Poznala jsem i osobní obětavost překračující rámec povinností 
zaměstnance. Díky tomu všemu se moje maminka, která v tomto zařízení strá-
vila poslední roky života, důstojně dožila devadesáti devíti let.

                                                           Za celou naši rodinu Dana Kulhánková
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Nová sezona: ostrý start Kyjic, trápení 1. SK i Ervěnic
Fotbalové soutěže podzimní části sezony 2011/2012 jsou v plném proudu. Jirkovští fotbalisté do nich vstoupili se střídavými úspěchy. 

Ještě do konce letošního roku vyroste 
u nového víceúčelového hřiště v sou-
sedství ZŠ Krušnohorská zázemí pro 
sportovce. Jeho pořízení sice nebylo 
v letošním rozpočtu, ale při výběro-
vých řízení na jiné investiční akce se 
podařilo potřebné prostředky uspořit. 
Vybraní dodavatelé totiž nabídli jejich 
realizaci za nižší částky, než město 
předpokládalo.  

Na podzim tak začne montáž jed-
notlivých kontejnerů, které vytvoří 
„stavebnici“ obsahující šatny, sociální 
zařízení, kancelář správce a další pří-
slušenství. Stavebnicový systém vyjde 
na 2,84 milionu korun.

Nové hřiště bude mít zázemí ještě letos

V sobotu 3. září uspořádal Klub stol-
ního tenisu Jirkov krajský bodovací 
turnaj dorostu. I když to byl první bo-
dovací turnaj v nové sezóně, přijel re-
kordní počet účastníků. Přivítali jsme 
32 dorostenců a 10 dorostenek.

Stolní tenisté posílili mládežnickou základnu

Ilustrační foto z informačního materiálu dodavatele systému kontejnerů, který 
zázemí pro jirkovské hřiště dodá. 

Hrály se dvouhry a čtyřhry. Hrá-
či KST Jirkov se rozhodně v soutě-
žích neztratili. Mezi dorostenci byl 
ve dvouhrách druhý Vojtěch Průša. 
Dvouhry dorostenek vyhrála Eliška 
Demjanová. 

Oddíl v létě značně posílil mládež-
nickou základnu s cílem zlepšit herní 
úroveň a více se prosadit v krajských 
a ligových soutěžích. Do Jirkova pře-
stoupilo 5 dorostenců z VTŽ Chomu-
tov a dvě hráčky přišly z TJ Klášterec.

Atletický oddíl občanského sdružení Dům v Krušných horách
 vyhlašuje 

nábor dětí do atletické přípravky.
Od září se můžete přihlásit každé pondělí a čtvrtek 

od 15.30 do 16.30 hodin na hřišti s umělým povrchem 
u ZŠ v Krušnohorské ulici. 
Určeno pro děti od 1. třídy.  

Další informace a kontakt na www.s-aktivity.webnode.cz

Členové občanského sdružení Dům v Krušných horách zároveň zvou do-
spělé zájemce o pravidelné pohybové aktivity do tělocvičny ZŠ v Nerudově 
ulici. Vždy v pondělí a ve čtvrtek od 17 do 18 hodin si s námi můžete zahrát 
netradiční sportovní hry, které vás uchvátí svojí dynamikou - fusvolejbal, rin-
go a řada dalších. 

Budete-li mít zájem, spojte se s námi. 
Kontakt a další info na www.s-aktivity.webnode.cz .

Jeden z nejhezčích momentů zápasu 4. kola utkání 1. A třídy krajské soutěže, v němž Ervěnice hostily 
Domoušice. V 54. minutě přihrávku Hajného zpracoval Kroutil (na snímku), který míč zatáhl po křídle...

..., nacentroval Národovi, ten přihrál Mašlovi a za Mašlovou střelou se gólman hostí mohl jen ohléd-
nout. Gól znamenal vedení 3:1, domácí přesto náskok neudrželi a zápas skončil 3:3.   Foto Luboš Mizun

Koncem srpna se rozběhly regionální 
fotbalové soutěže. V kategorii mužů 
startuje pět jirkovských týmů ze tří 
klubů. Zeptali jsme se jejich předsta-
vitelů, s čím jednotlivé oddíly vstu-
povaly do sezony, k jakým změnám u 
nich došlo a jaké mají jednotlivé týmy 
v novém ročníku ambice.

Největším klubem je VČSA Ervě-
nice. Jak si stojí jeho týmy, hodnotil 
sekretář Pavel Šístek. „K nějakým 
zásadnějším změnám kádru nedošlo, 
oba týmy, A i B, byly posíleny a sta-
bilizovány dorostenci převážně z řad 
našich odchovanců, několik jich při-

šlo z Chomutova,“ uvedl Šístek. Áčko 
vloni skončilo v I. A třídě krajské 
soutěže šesté, letošní ambice jsou ob-
dobné. Zatím jsou Ervěničtí jedenáctí. 
"Sezona se teprve rozjíždí, tabulka je 
velmi vyrovnaná. S bodovým ziskem 
nemůžeme být spokojení - dostáváme 
nešťastné góly, ztrácíme už vyhrané 
zápasy. Ale tým předvádí dobrý fotbal, 
takže věřím, že očekávané výsledky se 
dostaví,“ míní P. Šístek. 

Rezerva Ervěnic je jedním ze tří jir-
kovských účastníků okresního přebo-
ru, ve kterém si drží třetí příčku. „Klu-
ci si zatím vedou dobře. Nebráníme 

se jejich případnému postupu, ať si to 
uhrají,“ říká sekretář klubu. 

Jedním ze soupeřů ervěnického béčka 
je FK Kyjice. Jeho předseda Jiří Lacina 
mohl být se startem do sezony spoko-
jen. Famózní nástup (po čtyřech kolech 
vedli Kyjičtí tabulku, když ztratili jen 
jeden bod) poněkud zbrzdil debakl 7:1 
v Klášterci, který znamenal pokles na 
páté místo. Co je za tímto nástupem? 
„Určitě to není žádné výrazné posíle-
ní kádru, jeho změny jsou minimální. 
Máme tu dva hráče z 1. SK Jirkov, 
naopak jeden ze vrátil z hostování do 
Ervěnic. Letos nám prostě vyšel vstup 

do sezony, oproti minulému roku, kdy 
byl začátek naopak velmi špatný,“ říká 
předseda klubu, který nakonec vloni 
skončil pátý. „Jasně že jsme spokoje-
ni, ale nikam to netlačíme. Když skon-
číme tak jako vloni, v horní polovině 
tabulky, budeme spokojeni.“ 

1. SK Jirkov (A mužstvo) byl v sezo-
ně 2010/2011 osmý. Letošní výsledky 
za loňskými výrazně zaostávají. Tepr-
ve v pátém kole získalo mužstvo první 
body vítězstvím v Rašovicích, díky 
němuž se odpoutalo ode dna tabulky. 
„Před sezonou jsme měli představy, že 
loňské umístění vylepšíme, ale vzhle-

dem k nevydařenému začátku jsme je 
museli poněkud přehodnotit,“ přiznává 
Pavel Bodnárik, předseda klubu. Příčin 
série porážek vidí několik. „Máme dost 
nových lidí, manšaft se teprve sehrává. 
K tomu se přidává smůla, když nám 
bodový zisk těsně uteče. Ale sezona 
je dlouhá. Věřím, že až se vykrystali-
zuje optimální sestava, přijde zlepšení 
a s ním i body.“

B mužstvo naopak zahájilo okresní 
soutěž dobře a atakovalo špici tabul-
ky. Po poslední drtivé porážce od lídra 
Perštejna (9:2) je na slušném šestém 
místě. Vloni přitom bylo dvanácté.
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